

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币期货正式上线，比特币期货正式上线交易这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 为何不成立正规比特币等虚拟货币交易所，使其与股市、期货三足鼎立呢？](#)
- [2. 比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)
- [3. 美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？](#)
- [4. 比特币跳涨攀新高，全球最大期货交易所将推出比特币期货，你怎么看？](#)

为何不成立正规比特币等虚拟货币交易所，使其与股市、期货三足鼎立呢？

作为一名金融从业者，对于上述的问题，我给大家分享一下我的观点！

从题主的问题来看，其实题主可能不懂金融，把数字货币放到股票和期货同等的位置做比较，其实是非常可笑的。为什么这么说呢？

第一、股票、期货、货币都有相应的核心资产支撑其价格，而数字货币拿什么支撑？

大家都说金融是虚拟经济，其实是对投资者的最大误解，你购买股票是购买公司的部分的所有权；你购买期货合约，是购买的合约所有权，你购买外汇，你购买的是一个国家整体经济的部分所有权（可以理解为货币是国家所有资产的外在表现）。而数字货币是用什么支撑它的价格的？是一段加密代码吗？股票、期货、外汇可以由价值本身带来的收益，加密密码收益有什么潜在的价值来支撑？

案例分享我之前有一个粉丝，说他想要定投数字货币？问我投资那个数字货币又潜力？我当时被问懵了，数字货币也可以定投？我之前听说过基金定投，但是从来没听过数字货币定投！我问她，你的这个想法是怎么来的，他说听某个大V说的，我就问了他一个问题，我说你去投资这些资产，它安全吗？她回答不上。其实投资任何一个理财产品，首先要考虑的是合法不合法，其次是有没有监管，然后才考虑收益状况。而不是听一个人的个人之言！从上面的这些案例可以看出，大多数投资者，基本上都是盲从、跟风。根本不知道自己在干什么！风险就是来自于自己的无知！第二、不要将区块链项目和数字货币混为一谈

数字货币作为一种数字交易工具，其实是有价格而没有价值，而区块链项目就是利用加密技术来建立信任机制。

而真正的未来趋势是新的信任机制，而不是区块链，而区块链只是一种技术。本人认为，不管你是用简单的互联网技术，还是区块链技术（其实都是互联网程序），只要能解决信任的问题，基本上就是有价值的，而从项目的本质上来看，技术是辅助，而项目本身价值才是本质。就拿现在的假货来说，为什么很多人到品牌商那边去买，而不是商场里面去买，同一款产品，品牌商又贵，这不就是有信任关系在里面！

如果我的观点对你有所帮助，请点赞转发+关注，如果你有不同的看法，可以在评论区留言！

## 比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所在推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天是第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币

期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本

身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？

美国是个什么样的国家？美国是个金融帝国，依靠美元来掌控世界，强取豪夺其它国家的财富，现在美元在世界的份额会越来越来少，怎么办？找个替代品就行了。这时比特币闪亮登场，长期来讲，对比特币来说是重大利好，以后肯定有更多的针对比特币的金融衍生工具会出现。美国会把比特币打造成像石油等其它商品一样，以美元交易，让美国的金融帝国地位永葆青春。

比特币跳涨攀新高，全球最大期货交易所将推出比特币期货，你怎么看？

感谢邀请！不看好比特币，我想知道的是马云持有比特币吗？如果没有，像他那么先知先觉的人都不玩比特币，我们又怎么玩？在一个，不要混淆了虚拟数字货币和比特币，数字货币还是钞票，比特币不是，比特币很缥缈。

比特币作为一种加密的互联网虚拟货币，并没有得到正式的到承认，甚至有的国家反对比特币。它不是国家发行的，比特币的波动幅度比较大，不符合人们的持有和交易习惯，目前玩比特币的人不是很多，小编也是略有涉猎。

至于芝加哥商品交易所将推出比特币期货交易，那是它的事。目前还在审查，比特币将以合约的形式参加期货交易并以现金结算，为比特币的现实流动和合法化提供了可能。

我的感觉是，作为一种互联网上的加密虚拟货币，比特币主要用于各种暗中交易，给人们的印象并不是很友好。如果它真的通过芝加哥商品交易所进行期货交易，一旦上市，给普通人的冲击力很大，那么有关比特币的各种新闻也广为人知，因为其暴利而让更多人参与。

由于没有政策法规的约束，它的任何行为，投资人都会处于被动地位。如果这次监管审核通过，芝商所真的是极不负责任的。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币期货正式上线和比特币期货正式上线交易问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！